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        Vážení spoluobčané a příznivci obce, 

         rád bych vás informoval o událostech, které v měsíci říjnu proběhly v naší obci. 
 
První říjnovou událostí bylo v sobotu 2. října Svatováclavské posvícení. Už odpoledne se na návsi začali scházet 
první účastníci, aby si v teplém podzimním počasí objednali první pivko. Stánek hostinského Franty Hanžla jel 
celý večer na plné obrátky s výdejem nápojů a grilovaných pochutin. K tomu nám hrála kapela Šarm, která nás 
se svým univerzálním tanečním repertoárem roztancovává už 8 let a bez které si žádnou obecní veselici už ani 
neumíme představit. Samozřejmostí byl i skákací hrad pro děti a nechyběla ani soutěž v pojídání koláčů. 

Nejrychlejší jedlíci v různých věkových kategoriích 
byli odměněni jako vždy pěknými cenami. 
Součástí večera byl i dětský bazar a bleší trh, kde 
malí „obchodníci“ prodávali své už nepotřebné 
hračky ostatním. Mnoho koupených hraček 
skončilo v tradiční sbírce pro nadaci Klokánek. 
Počasí vyšlo oproti loňskému roku, kdy účastníky 
sužoval nejen déšť, ale i velká zima, výrazně lépe. 
I díky tomu se poslední žíznivci, tanečníci a 
diskutující rozcházeli až okolo druhé hodiny ranní. 

 
V pátek 8. října a v sobotu 9. října se konaly volby do Parlamentu České republiky. V naší obci přišlo k volbám 
320 voličů, což je úctyhodných 75% všech voličů. Celkové výsledky v naší obci jsou následující: 

1. SPOLU    137 hlasů 8.    Trikolóra a spol.   7 hlasů 
2. Piráti + STAN   72 hlasů 9.    KSČM    6 hlasů 
3. ANO    42 hlasů 10.  Strana zelených   4 hlasy  
4. SPD    17 hlasů 11.  Aliance pro budoucnost   2 hlasy 
5. ČSSD    11 hlasů 12.  Švýcarská demokracie  1 hlas 
6. Přísaha   11 hlasů 13.  Koruna Česká   1 hlas 
7. Volný Blok   7   hlasů  (pozn. 2 hlasy byly prohlášeny za neplatné) 

Možná je to pro někoho nudné čtení, ale z výsledků se dá krásně vyčíst sociologické složení obyvatelstva naší 
obce. Nejen výsledky, ale i vysoká účast ve volbách hovoří o tom, že v naší obci žijí aktivní občané, kteří se 
zajímají o politické dění a kterým celkové směřování naší země není lhostejné. 
 
V den voleb v sobotu 9. října se konal 4. ročník Vonoklaské bačkory. Po dvouleté přestávce (vloni byla akce 
z důvodu koronavirové epidemie zrušena) se v odpoledních hodinách sešlo před obecním úřadem 37 
milovníků procházek a společně vyrazili po naší 8 kilometrové okružní žluté trase okolo obce. Počasí opět jako  
v předchozích letech nebývale přálo, a tak si výletníci mohli užívat pestrobarevný podzim v záři podzimního 
sluníčka. Vedení pochodu se opět aktivně ujal 
Míra Tenkrát, který jako každý rok oživoval 
procházku svými komentáři a přednáškami na 
významných místech trasy. Čtyři občané 
absolvovali celý pochod v bačkorách, což je 
tradiční výzva pro obzvláště aktivní jedince. Ti 
byli poté v hospodě Na Vyhlídce, kde se pochod 
zakončuje, odměněni dle pravidel pochodu 
trojnásobnou dávkou občerstvení oproti 
ostatním účastníkům. 



 
 
 
Tentýž den v bezprostřední návaznosti na pochod Vonoklaská bačkora se konaly v hostinci Na Vyhlídce 
zabijačkové hody. Pro návštěvníky bylo přichystáno mnoho zabijačkových dobrot a mnozí účastníci „Bačkory“ 
tak plynule přešli do celovečerního posezení. Sobotní odpoledne bylo navíc korunováno vystoupením country 
kapely Co Už, takže si přišli na své nejen milovníci jídla, ale i country muziky. Nabídka zabijačkových jídel byla 
k dispozici i v neděli. 
 
Na počátku října byly dokončeny základní terénní úpravy na novém dětském hřišti na návsi. Byly nainstalovány 
a převzaty od dodavatelské firmy veškeré herní prvky a započaly se práce na konečných terénních úpravách. 
Na povrch byla postupně navážena vrchní ornice se substrátem a modeloval se konečný tvar ve spádu 
pozemku. Dopadové plochy okolo atrakcí byly naopak zaváženy do roviny jemným štěrkem dle příslušných 
bezpečnostních norem. Konečné povrchové úpravy byly víceméně prováděny ručně rozhrnováním, protože 
výsledný tvar terénu je trochu složitější. Šikmé 
travnaté plochy ve sklonu pozemku se zde střídají 
s dopadovými štěrkovými plochami v rovině. 
Vznikl tak mírně zvlněný terén s boulemi a 
mezemi. Na povrch s ornicí byla poté naseta tráva, 
která na koci října již vyrazila a povrch se zazelenal. 
Ještě nás čeká spousta práce s dalšími konečnými 
úpravami - oplocením, rekonstrukcí zahradního 
domečku a jeho okolí nebo výsadbou okrasných 
dřevin. Zimu máme na krku, a tak mnohé z těchto 
prací už necháme na jaro, kdy plánujeme hřiště 
otevřít veřejnosti.  
 
V sobotu 30. října se odehrála v hospodě Na Vyhlídce Halloween party pro dospělé. Celá hospoda se večer 
zaplnila různými maskami a kostýmy příšer a strašidel. Cenu v podobě láhve sektu vyhlášenou za nejlepší 
masku si odnesla Bára Andělová. Strašidelný rej doprovázel svou taneční produkcí celý večer DJ Franta, který 
byl samozřejmě ve svém živlu.  
 
V polovině října začala další etapa výměn vodoměrů s dálkovým odečtem. Pro tento podzimní termín byl 
vyčleněn rekordní počet 45 kusů. Vzhledem k tomuto počtu se z časových důvodů nepodařilo do konce měsíce 
namontovat všechny plánované vodoměry. Pro ty přípojky, u kterých dosud nedošlo k výměně radiového 
vodoměru, se provede odečet standardním způsobem. Těchto míst však stále ubývá a my se už těšíme, že brzy 
nadejde doba, kdy již nebudeme občany obtěžovat s komplikovaným hledáním termínu návštěvy pracovníka 
obce při odečtu vodoměru. 
 
V červencovém vydání zpravodaje jsem zveřejňoval výzvu o volném pracovním místě pracovníka technických 
služeb obce v oblasti komunálního odpadu, sběrného místa a kompostárny, v oblasti údržby a péče o vzhled 
obce a náhradní obsluhy a údržby ČOV, vodáren, vodovodních řadů a kanalizačních stok. Na tuto pozici od 1. 
října nastoupil místní občan pan Michal Havelka. Pro zlepšení komunikace a fungování obce budou mít občané 
po zapracování pana Havelky k dispozici také telefonický kontakt.  
 
A co nás čeká v měsíci listopadu? 
Dětský helloweenský karneval, který byl plánován v sobotu 6. listopadu byl z důvodu koronavirových opatření 
zrušen. 
V neděli 14. listopadu proběhne vítání občánků na obecním úřadě. 
 
 
Tomáš Beneš – starosta   
 

 


